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Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 18 gexemspu 2014 r. 1.7.09 _

To: 'lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage®@bnr.bg'; 'regioni@darik.net";
"focus@focus-news.net’; ‘trud@trud.bg'; 'psurdjiyska@vghb.bg'; 'adv@segabg.com'

Subject: CvobuweHne 3a oTKpMBaHe Ha 0BLLECTBEHA NopPBLYKA .

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

Ao

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOOMABAHE

OTHocHO: CrobujeHne 3a OTKpviBaHe Ha obllecTeeHa NOpbYKa C Bu3NoXUTEN MVIHMCTEDCTBO

Ha 3eMefeNnneTo U XpaHuTe.
YBAXAEMM JAMW N TOCMOAA,

Ha OCHOBaHKe un. 1016, an. 3 o7 3001 Bn yBeaoMaABaM ciegHoTo:

MUHKUETEPCTBOTO Ha 3eMedenueTo ¥ XpaHuTe OTKPMBa Mpouedypa 3a sBbanaraHe Ha obllecTBeHa
nopeyka c npeamet: ,M300p Ha NpaBocrnocobeH HEe3aBUCHM OLEHWUTEN M/Wii OLEHHTENCKH
KM, PerucTpupaHii no 3aK0Ha 3@ HE3aBUCUMUTE OLUEHNTEMN, KOMTO /1@ M3BbPUIAT OLeHKa Ha
MO3EM/ICHH MMOTH B FOPCKK TEpUTOpUM B CbOTBETCTBME C U3NCKBaHMATA Ha PelueHue Ha
Esponeiickara komucus ot 05.09.2014 r. oTHOCHO cxeMa 3a romoiy N° SA.26212(2011/C) u
SA.26217 (2011/C), npusegena s geicrane or Penybnuka Bbrarapus npu pas3nopesuTesnHu
CAEJIKI 38 3aMEHM Ha MM03eM/IeHN MMOTH B ropckv teputopunn”

Hata Ha nybnukyBaHe Ha obwecTeeHata nopbuxa B POM kbM AOM: 18.12.2014 r.
1. UsanoctHa uHpopMayms 3a obwecrseHara Nopbuka MOoXe Jga ce HaMmepu Ha odmumanHua caitt Ha

MyHUCTEPCTBOTO Ha 3eMeAenneTo n xpaHute — www.mzh.government,bg
B pasgena ,llpodwun Ha kynyeaua® - MNy6&auuHn nokaHwu.

Nue 3a KOHTaKT:
Mwunena CumeoHoBa
MWHUCTEPCTBO Ha 3eMefenMeTto U XpaHuTe

Ten. 02/98511856




